

Всемирная история

глазами кошек

Котовск - Знаменка

1 марта

Поздравляем всех с наступлением Весны! И приглашаем поговорить о кошках на нашем экскурсионном маршруте по Тамбовской области. А куда же мы можем отправиться в этот светлый кошачий день, как не в город с говорящим названием – в Котовск!

Посещение города Котовска. О том, как появился рабочий Посёлок Пороховой Завод, превратившийся по прошествии лет в город Котовск, вы узнаете, посетив экспозиции **Историко-просветительского образовательного музейного комплекса.**

Увлечённые своим делом экскурсоводы осветят страницы истории Тамбовской земли и города и похвалятся своими раритетами. Есть в Котовске своя «кремлёвская» Спасская башня, и действующие куранты на ней имеются. А ещё можно посмотреть в старинное зеркало и загадать заветное желание. Когда-то оно стояло в богатой дворянской усадьбе, где в начале XIX века родилась будущая жена Александра Сергеевича Пушкина. А дальше вас ожидает совершенно фантастическая история про производство детских игрушек на секретном военном заводе... Ведь Котовск – является родиной советских неваляшек!!! Вы не забыли про Пороховой завод? Вот и во Всесоюзном научно-исследовательском институте игрушки про него вспомнили, когда разработали в конце 1950-х годов несколько моделей «неваляшки» и предложили их выпускать в Котовске. Изготавливать игрушки предполагалось из «целлулоида» - побочного продукта производства пороха. Дело пошло! И потомки русского «Ваньки-встаньки» стали любой игрушкой детей Страны Советов и известны всему миру. **Экскурсия на производство «неваляшек» и в Музей «куклы с несгибаемым характером».** Обед. Недолгий переезд, и вот мы с вами уже находимся в той самой «богатой дворянской усадьбе», в зеркале которой мы уже любовались собой в котовском музее. **Экскурсия в Знаменском районном музее «История усадьбы Кариан-Загряжское: Загряжские и Строгановы».** Один из владельцев усадьбы – Иван Александрович Загряжский (1749-1807) – являлся дедом красавицы Натальи Гончаровой, жены великого русского поэта. Семейное предание Загряжских так об этом повествует... Будучи в лифляндском Дерпте полковником Каргопольского карабинерского полка, Иван Загряжский вскружил голову замужней баронессе Ефросинье Ульрике фон Поссе и, скрыв от неё наличие жены и троих детей, увёз её в Россию. В России Ульрика фон Поссе родила девочку Наталью Загряжскую – будущую тещу великого поэта. Обе семьи кота Ивана Загряжского проживали в его

имении в Калужской губернии... Обманутые женщины нашли общий язык, подружились и через некоторое время выгнали бравого полковника из дома. После смерти Ульрики фон Поссе Наташу воспитывала как родную дочь законная жена Ивана – Александра Степановна Загряжская. Замуж Наталью Ивановну Загряжскую выдали за Николая Афанасьевича Гончарова, на их венчании 27 января 1807 года присутствовала вся императорская семья, Загряжские всегда гордились знатностью своего происхождения и влиянием при дворе. Во время лихих месяцев Отечественной войны 1812 года Николай Гончаров вывез из калужского имения, вокруг которого полыхала война, беременную жену и детей в имение Кариан-Загряжское – к своему шурину Александру Ивановичу Загряжскому. И здесь, волею судьбы, на тамбовской земле родилась Наталья Николаевна Гончарова. Ей суждено было стать главной музой Александра Сергеевича Пушкина. Но это уже совсем другая история... Прогулка по бывшему усадебному парку и набережной. Возвращение в Липецк. Но на этом кошачий день вовсе не заканчивается! Нас ждёт в гости ещё одно, так сказать, дворянское гнездо. Посещение приюта для животных «Дворянское гнездо». 350 мяукающих, пушистых, царапающихся, мурчащих котиков и кошек ждут вашего внимания, ласки и помощи! «Помочь нельзя бросить» - поставьте запятую правильно. Да и сам Бог велел именно в День кошек завести себе маленького домашнего питомца, который, при правильном обращении, подарит вам годы дружбы и тепла.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:
3900 рублей для взрослых
3700 рублей для детей до 16 лет

Отправление в 7:00, возвращение ~ в 23:00



Включает:

автобус по маршруту «Липецк – Котовск – Знаменка – Липецк»; экскурсии, мероприятия и питание по программе.

1 марта

Отправление в 7:00
возвращение ≈ 23:00

г. Липецк, ул. Советская, 71
WWW.TRAVSHOP.RU
ТЕЛ. 225-000